



15 мая - Международный день семьи



ЭТА ДАТА подчеркивает важность семьи в жизни каждого человека. Сегодня как никогда нам нужны крепкие семьи, ведь от их благополучия напрямую зависит стабильность и жизнеспособность нашего государства в целом.

Основное предназначение семьи – это дети. Наше будущее за ними, а то, какими они вырастут, зависит от нас. В интересах семьи и детей разрабатываются и реализуются федеральные и региональные социальные программы, которые призваны защищать интересы семьи.

Дорогие сысолыцы! От всей души желаем каждой семье района благополучия, здоровья и счастья. Пусть ваши семьи крепнут, а благородные поступки и добрые дела взрослых станут для наших детей ориентирами в будущей жизни. Мира и процветания всем!

С праздником!

Совет и администрация МР
«Сысольский».

◆ В Правительстве РК —

Земли в оборот

ВРИО Главы Республики Коми Сергей Гапликов поставил задачу увеличить посевной фонд в республике в разы. Соответствующее поручение он дал Правительству РК в ходе оперативного совещания по вопросу подготовки и проведения весенне-полевых работ.

«Вопиющий бардак, что только 14% сельхозугодий находится в обороте. По сути, это наше республиканское имущество, и то, что ничего не делалось, чтобы закрепить его и вовлечь в работу - огромное упущение. Задача, которая стоит перед Правительством, Минимущества и Минсельхозом вместе с муниципалитетами оперативно провести оценку свободных земельных ресурсов, которые могут быть использованы для сельскохозяйственных нужд, определить их границы и инициировать работу по включению этих земель в оборот. В других регионах эта тема давно отработана, потому и работа с инвесторами - агропредприятиями ведётся активнее. Наша задача увеличить посевной фонд в разы», - поручил врио Главы РК Сергей Гапликов, установив еженедельный контроль.

Руководитель республики отдельно заинтересовался имеющимися техническими ресурсами, которыми обладают региональные сельхозпроизводители. Министр сельского хозяйства и продовольствия Анатолий Князев ответил, что в сравнении со среднероссийскими показателями, в зависимости от различных работ, в республике соотношение количества техники и обрабатываемых площадей выше в 3-4 раза.

В ходе рассмотрения вопроса А. Князев также доложил, что для более активной работы в северных территориях с использованием федеральных субсидий на несвязную поддержку в области растениеводства предлагается инициировать изменения в соответствующую методику, включив в неё не только пашни, но и сенокосы и пастбища. Сергей Гапликов поддержал инициативу, поручив подготовить соответствующее письмо с обоснованием в адрес Минсельхоза России.

Пресс-служба Главы РК.

Семья Галины Васильевны Шуйской - единственная приемная семья на территории нашего района, где воспитываются двое детей, оставшихся без попечения родителей. Нине сейчас 15 лет, а Вадиму 11. Они не являются родственниками и даже попали в приемную семью в разное время, но уже так привязались друг к другу, что стали словно родными. В том большая заслуга Галины Васильевны, которую дети называют мамой.

Семья проживает в с. Пыёлдино, у них большое подворье - козы, куры, рядом с домом большой приусадебный участок. Дети являются незаменимыми помощниками маме: Нина большей частью помогает справиться по дому, а Вадим выполняет мужскую работу: дрова, воду занесет, летом вместе любят ходить в лес по грибы и ягоды.

В школе педагоги отзываются о детях с положительной стороны. И не случайно - оба активно участвуют на международных и всероссийских предметных олимпиадах, конкурсах различного уровня. Во внеурочное время посещают факультативы, кружки по интересам, спортивные секции, Вадим к тому же - участник художественной самодеятельности при Доме культуры.

Галина Васильевна, заменив Нине и Вадиму самого родного человека - маму, прилагает все усилия и старание, чтобы воспитать из детей образованных, трудолюбивых, достойных уважаемых людей.

В 2015 году она была награждена благодарностью МР «Сысольский» за достойное воспитание приемных детей.

Фото О. ПЫСТИНА.

◆ По Визинге и району —

ЦЗН сообщает

ЗА ЯНВАРЬ-апрель в Центр занятости населения за содействием в трудоустройстве обратились 274 человека, (здесь и далее в скобках за январь-апрель 2015 года - 286 человек). Статус безработного получили 234 человека (236).

Уровень регистрируемой безработицы составил 4,98% (4,9%). Заявленная потребность в работниках составила 204 человека (213). Трудоустроено за данный период 83 человека, из них безработных граждан 73 (102 и 93 человека соответственно). Процент трудоустройства обратившихся

граждан - 13,5% (16,6%), процент трудоустройства безработных граждан - 13,1% (16,6%).

На 1 мая численность безработных граждан района составила 359 человек, что на 6 человек больше, чем на аналогичную дату 2015 г. Самый высокий уровень безработицы в сельских поселениях «Межадор» (8,31%), «Куратово» (6,67%), «Палауз» (6,36%).

Наиболее востребованные профессии на рынке труда за январь-апрель: ветеринарный врач, водитель, воспитатель, врач, медсестра, зоотехник, музыкальный руководитель.

О. БЕЗНОСОВ.

15 мая – День коми письменности

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! Примите самые искренние поздравления с Днем коми письменности!

Отмечаю этот праздник, мы отдаем дань уважения и подчеркиваем значимость сохранения родной речи не только для представителей коми национальности, но и для всех народов, проживающих в нашем районе, республике, как одного из компонентов многогранной культуры нашего региона и важнейшего фактора укрепления межнационального согласия. Как не раз доказала история, только тот народ имеет будущее, где на территории его проживания уделяется большое внимание грамотности, поддерживается развитие культуры и образования. В Сысольском районе коми язык передается из поколения в поколение. В детских садах, в школах подрастающее поколение изучает коми язык. Сохраняются яркие и самобытные традиции народа коми.

Желаем всем жителям района добра, мира и согласия, успехов в сохранении и развитии коми письменности и культуры!

Совет и администрация МР «Сысольский».

ПАНОРАМА РАЙОНА

◆ Победе посвящается



Участники акции.

Аллея памяти

В РАМКАХ проведения общероссийской акции «Дерево – память» в нашем посёлке Бортом прошла закладка «Аллеи памяти и славы». Акция была приурочена 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 70-летию посёлка.

К сожалению, в нашем посёлке не осталось ни одного участника Великой Отечественной войны. Поэтому мы обратились к их родственникам и неравнодушным людям посёлка.

Активными участниками акции стали жители от мала до велика, каждый постарался внести свой посильный вклад в это важное историческое событие.

Ветеранская организация посёлка, школьники, работники клуба-библиотеки расчистили от мусора пустырь. А.В. Николаев на своём тракторе разровнял место для по-

садки саженцев.

Благодаря Ю.И. Авхадугину, В.В. Шусту, В.Н. Кузианову, Ю.А. Пряникову, Д.Н. Муравьеву саженцы берёзок и сосенок были доставлены в посёлок.

Молодое поколение Бортома со своими старшими наставниками с большим энтузиазмом принялись за работу: разметили лунки, выкопали ямки, принесли воду. Всем нашлось занятие. Каждый участник акции получил георгиевскую ленточку, которую привязал к «своему» дереву.

Украшением новой аллеи стали также новенькие скамейки, сделанные братьями Николаем Степановичем и Владимиром Степановичем Зрайченко.

Хочется верить, что деревца, посаженные ребятами, обязательно превратятся в прекрасную аллею в память о погибших в Великой Отечественной войне!

М. МАРТЕНС.

Пополнили березами

В ПРЕДВЕРИИ празднования очередной годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне юные лесоводы Визингского школьного лесничества – учащиеся 5 класса, ветераны и работники ГУ «Сысольское лесничество» продолжили закладку аллеи Памяти.

Напомним, что в прошлом году старшая группа юных лесоводов вместе со своими наставниками на склоне Морозовской горки со стороны стадиона посадили 70 саженцев сосны, по количеству лет празднования Великой Победы.

В нынешнем году организаторы решили пополнить аллею саженцами березы, поскольку, как подчеркнула руководитель школьного лесничества Т.А. Петушина, испокон веков береза являлась символом России. Татьяна Анатольевна также отметила, что ал-



На переднем плане: юный лесовод Милана Литошина и ветеран труда И.Н. Братенков.

лея Памяти будет пополняться в последующие годы, а за молодыми деревцами регулярно будут ухаживать ребята из школьного лесничества.

Пользуясь предоставленной возможностью, от имени ветеранской организации предприятия Н.А. Салахутдинова вы-

ражает слова благодарности главе сельского поселения «Визинга» В.С. Татарину и директору ГУ «Сысольское лесничество» А.В. Ягодину за поддержку и помощь в создании живого памятника участникам прошедшей войны.

О. ПЫСТИН.

Ветераны, низкий вам поклон!

ДЕНЬ Победы широко отметили по всей республике. У каждого памятника, большого или маленького, сельского или городского, собирались люди, чтобы отдать дань памяти тем, кто принял участие в ВОВ.

Работники ДК с. Куратово совместно с администрацией сельского поселения, школы и советом ветеранов села организовали большую праздничную программу по проведению этого великого праздника.

6 мая работники Дома культуры совместно с коллективом

совета ветеранов провели небольшой концерт в доме ветеранов «Иван да Марья». Во время выступления прозвучали поздравления с праздником Дня Победы, а также песни военных лет.

Праздничный день 9 Мая открыл торжественный митинг «Творцы Победы». Учащиеся Куратовской школы поздравили жителей села с 71-й годовщиной Победы. Также во время митинга прошла акция «Бессмертный полк». Все желающие могли принять в ней участие и рассказать о своих родственниках, близких и дальних, которые сражались на

фронтах Великой Отечественной.

Была организована и полевая кухня с солдатской кашей.

Праздник продолжила концертная программа «Ветераны, низкий вам поклон!», подготовленная работниками Дома культуры села. В ней приняли участие самодеятельные коллективы «Сикотш моль», «Лебедушки», «Звездочки», солисты А. Куратов и А.А. Шадрин, а также учащиеся школы.

Празднование Дня Победы завершилось чаепитием, организованным работниками ДК и советом ветеранов села.

Е. НУРГАЛИЕВА.

Испытание «Зарницей»

6 МАЯ в райцентре прошла военно-спортивная игра «Зарница», приуроченная ко Дню Победы. В ней приняли участие команды старшеклассников образовательных школ Сысольского района: п. Первомайский (руководитель О.В. Шевцов), с. Куратово (А.В. Мишарин), п. Визиндор (В.И. Машкалёв), с. Чухлэм (В.И. Забоев), Визингу представляли команды школьников и членов военно-патриотического клуба «Витязь» (Н.А. Крюков).

Участникам состязаний предстояло пройти испытания в следующих этапах: строевой смотр, стрельба из пневматической винтовки, викторина на знание Правил дорожного дви-

жения, физическая подготовка, гражданская оборона, военизированная эстафета и спортивный туризм.

По результатам семи этапов игры первое место одержала команда Визиндорской школы, второе место завоевали воспитанники военно-патриотического клуба «Витязь», на третьем оказались учащиеся Куратовской школы.

Победители были награждены дипломами и денежными сертификатами управления образования АМР «Сысольский».

Остальные команды-участницы также не остались без внимания, на отдельных этапах они были отмечены поощрительными призами.

О. ПЫСТИН.
Фото автора.



Выступление ВПК «Витязь».

◆ Победе посвящается

За дедов, которые не сыграли в футбол

В ПРЕДВЕРИИ Дня Победы, 6 мая, на спортивной площадке Визингского филиала КРАПТ состоялся ставший уже традиционным республиканский турнир по мини-футболу под названием «За дедов, которые в футбол не сыграли», где приняли участие спортсмены Прилузского, Койгородского и Сысольского районов.

В этом году районы выставили сразу два возрастных состава команд. Койгородский и Сысольский районы (тренер К.К. Шилов) в товарищеской встрече представили футболисты 1998 года рождения. Также на поле в этот день выходили команды Прилузского и Сысольского районов (тренер И.Г. Парначёв) 1999-2000 гг. Команды играли за фронты Великой Отечественной войны.

Как отметил главный инициатор и организатор соревнований, член Общественной палаты РК А.В. Кичигин, этот турнир проводится ежегодно среди старших юношей южных районов республики. И основная его цель – воспитание молодежи, утверждение в сознании и чувствах подрастающего поколения патриотических ценностей и пропаганда здорового образа жизни. Поэтому соревнования и проводятся среди юношей условно призывного возраста, чтобы вдохновить их, вызвать патриотические эмоции.

Запоминающимся было открытие республиканского турнира. Тематически была оформлена спортивная площадка, звучали песни военных лет, натянуты баннеры «За Родину» и «Наш бессмертный полк» с изображениями фронтовиков-родственников сысольцев. В ряд выстроились юные воспитанники Центра «Звезда», участники в руках держали портреты участников Великой Отечественной войны. Они же и были привлечены в роли волонтеров: раздавали атрибутику, следили за порядком на спортивной площадке.

Руководитель Центра «Звезда» А.В. Кичигин выступил в этот день и в роли ведущего встречи. Именно с его подачи статус соревнований вырос до уровня республиканского, привлечены спонсоры, которые помогают в обустройстве спортивной площадки, приобретаются призы, приглашаются

профессиональные судьи, гости из республики.

На встречу был приглашен и ветеран ВОВ, живой свидетель тех военных лет А.Е. Митюшев. Алексей Егорович лично пожелал футболистам победы и символично дал старт турниру, первым сделав удар по мячу.

С праздником поздравили ребят и пожелали удачи в соревнованиях председатель комитета Государственного Совета Республики Коми по законодательству и местному самоуправлению Н.А. Нестерова, председатель Общественной палаты Республики Коми Г.В. Киселева, глава муниципального района «Сысольский» А.А. Дурнев, руководитель администрации Сысольского района Р.В. Носков, руководитель администрации Прилузского района А.С. Родов, главный судья соревнований, директор республиканской ДЮСШ по футболу С.В. Стрекаловский.

Было поднято над спортивной площадкой и Знамя Победы, а минутой молчания почтили память по погибшим в годы войны и умершим уже в мирное время фронтовикам. Рядом с площадкой работала полевая кухня, каждый желающий мог подкрепиться солдатской гречневой кашей и горячим чаем. Главным поваром уже не первый год является сотрудник 6 отряда ППС МЧС РФ по РК Валерий Микушев, также ему помогли и студентки 511 группы Визингского филиала КРАПТ.

За звание победителя турнира командам друг с другом необходимо было сыграть по два раза и в суммарном подсчете очков определить лучшего. В первой игре встретились команды спортсменов 1999-2000 гг. Сысолька – Прилузье. В итоге победу в непростых играх одержали хозяева поля – визингские школьники.

В товарищеской встрече среди старших по сумме двух матчей вновь лидировали сысольские спортсмены.

Порадовали футболистов и призы от кандидатов предварительного голосования по выборам депутатов Госсовета РК и Госдумы РФ от партии «Единая Россия» С.В. Чуракова и О.В. Савастьяновой. Грамоты были стилизованы под благодарности фронтовых лет, а кубок победителя был внушительных размеров. Также всем были вручены георгиевские ленточки и магниты в



Участник ВОВ А.Е. Митюшев и команда «Бессмертного полка».



Футбольные команды из Койгородка и Визинги с А.В. Кичигиным.

память о турнире.

Лучших игроков на этот раз определяла судейская группа (Анатолий Климушев и Кирилл Шилов). В итоге были отмечены Арсений Волов и Владислав Попов (оба из Визинги), Влад Наумов из Койгородка, Дмитрий Шучалин из Объячева. Каждый из них был отмечен статуэткой, грамотой и памя-

ным подарком.

Организаторы благодарят всех, кто принимал участие в подготовке и проведении турнира. Стоит отметить, что только совместными усилиями мероприятия проходят на высоком и достойном уровне.

Т. САЖИНА. Фото автора.
Ещё больше фото в интернете:
vk.com/id74450856.

Стихи и рисунки в открытках

В ЭТОМ году исполнился 71 год со Дня Победы в Великой Отечественной войне. Это важное и трогательное событие для многих людей. В этот день поздравляют ветеранов, проводят парады, устраиваются концерты, грандиозные фейерверки.

Шестой год подряд в преддверии Дня Победы кооператив «КредитЪ» проводит творческий конкурс детского рисунка в рамках акции «Дети войны».

В 2016 году акция была проведена с 21 марта по 15 апреля в с. Визинга. В конкурсе участвовали воспитанники районного Центра детского творчества «Исток».



Участники конкурса.

Цель конкурса – формирование у молодого поколения патриотических чувств, знания и понимания истории Родины, развитие чувства сопричастности

и желания личного участия в изучении и сохранении отечественного культурного и духовного наследия.

В этом году учащиеся цен-

тра смогли проявить свое творчество не только в рисунках на военную тематику. Ребятам была предоставлена возможность сочинить стихотворения-поздравления с Днем Победы.

Лучшие рисунки и стихи украсили поздравительные открытки для пайщиков кооператива «КредитЪ» – ветеранов ВОВ и детей войны, переживших все невзгоды и утрату детства в связи с Великой Отечественной войной.

29 апреля 2016 года состоялось награждение участников и победителей творческого конкурса.

Победителями стали: первое место заняла Голосова Софья, 9 лет (Рисунок); на втором месте – Беляева Диана, 15

лет (Рисунок); третье место у Шиловой Софьи, 9 лет (Стихотворение).

На основе работ победителей были созданы открытки для ветеранов и детей войны, которые являются пайщиками кооператива. Всего было отправлено поздравительных открыток пайщикам кооператива «КредитЪ» 250 штук.

Участникам и победителям были вручены памятные подарки от кооператива, а также открытки с работами победителей.

Кооператив «КредитЪ» выражает огромную благодарность руководству, преподавателям и учащимся РЦДТ «Исток» и поздравляет всех с Днем Победы!

НО КПК «КредитЪ».

◆ «Прямая линия»

Как живешь, ветеран?

ТАКАЯ тема была вынесена на обсуждение очередной «прямой линии» и личного приема граждан, состоявшейся в Сысольском филиале Общественной приемной Главы РК.

На вопросы граждан отвечали первый заместитель руководителя АМР «Сысольский» А.А. Батищев, заместитель руководителя АМР «Сысольский» по социальным вопросам Т.В. Кутькина, директор ГБУ РК «Центр по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения Сысольского района» Н.В. Першин, главный врач ГБУЗ РК «Сысольская ЦРБ» В.Г. Носков, руководитель исполкома местного отделения ВПП «Единая Россия» Ф.В. Тарасова, председатель районного совета ветеранов М.С. Лушкова.

Председатель одной из первичных организаций районного центра от имени ее членов обратилась по телефону с вопросами, касающимися проблем лекарственного обеспечения льготной категории граждан, регулярно возникающие в конце месяца и начале следующего, а также бесплатного прохождения УЗИ, в то время как платная услуга доступна всегда.

Главврач района В.Г. Носков согласился с тем, что, действительно, в прошлом году создавались трудности с лекарственным обеспечением льготных категорий граждан, особенно в октябре-декабре. В текущем году ситуация с обеспечением лекарствами наладилась. В любом случае для разрешения проблем, возникающих по данному вопросу, следует обратиться к заместителем главврача Г.М. Бессоновой или Н.Т. Чередовой. Он также уточнил, что не все желающие могут пройти УЗИ даже на платной основе. Свяzano это, прежде всего, с существенным увеличением числа лиц, направляемых на бесплатное обследование - диспансеризацию, медосмотры и т.д. Из-за огромного потока нуждающихся, нагрузка на специалистов резко возросла. Поэтому



На приеме Н.Л. Парначев.

было принято решение с 18 апреля вести прием пациентов по номеркам, которые следует получить у лечащего врача - терапевта, онколога и т.д. Запись производится на май.

Пенсионер из райцентра попытался привлечь внимание руководителей на плачевное состояние дорог внутри поселения, а еще на мусор, оставшийся после схода снега. Не может человек, радеющий за чистоту облика своего села, оставаться равнодушным к таким негативным проявлениям. Он мусор, собранный на территории, прилегающей к его дому на улице Октябрьской, аккуратно упаковывает в мешки. Однако до ближайшего контейнера пожилому человеку донести обзуб с мусором не под силу. Первый заместитель руководителя администрации района приветствовал такое трепетное отношение пенсионера к наведению чистоты в местах общего пользования и посоветовал обратиться к главе поселения по поводу ремонта дороги, а также выяснить, есть ли возможность установить на этой улице контейнер для вывоза мусора.

На «прямую линию» обратилась мать инвалида I группы, ветерана боевых действий с просьбой оказания помощи на улучшение жилищных условий сына, проживающего отдельно в старом, требующем ремонта доме. Заместитель руководителя администрации Т.В. Кутькина заявила, что администрация района может выде-

лить материальную помощь в размере двух тысяч рублей, для чего необходимо обратиться в службу «одного окна» с паспортом, а также получить консультацию в жилищном секторе АМР «Сысольский».

Ряд вопросов на этот раз поступил из п. Шугрэм. Жительница м. Черемушки от лица местных жителей выразила недовольство по поводу лесовозов, проезжающих по улице, где проживают ветераны, семьи с маленькими детьми. «Сразу по несколько машин едут, пыль столбом стоит, что спасения от них просто нет», - негодует женщина. По данному поводу уже обращались к руководству предприятия главного лесозаготовителя - Монди СЛПК, они в одно время даже поливали дорогу, но такой метод борьбы с песчаной пылью посчитали слишком затратным. Жители требуют запретить езду по данной дороге или установить плиты, которые хранятся на складе предприятия.

А.А. Батищев пояснил, что в ходе деловой встречи с руководителем АМР «Сысольский» в п. Шугрэм от граждан поступило коллективное ходатайство о закрытии данного участка дороги. Администрацию района довела информацию до руководства Монди СЛПК, остается ждать с их стороны конструктивных предложений. В свою очередь жители поселка питают надежду, что единственным правильным решением станет строительство

объездной дороги.

Председатель совета ветеранов поселка обеспокоена предстоящим сокращением количества автобусных рейсов, а также отсутствием постоянного медработника, вследствие чего жителям невольно приходится заниматься самолечением. По мнению председателя, чтобы привлечь медработника, нужно в первую очередь подготовить для него жилье.

Стало известно, что автобусные рейсы к поселку не сократятся, а оптимизируются. После проведения мониторинга по пассажироперевозкам составлен новый график движения внутренних рейсовых автобусов, который представлен для ознакомления и согласования с жителями во всех сельских поселениях. А с медработником дела обстоят сложнее. По словам В.Г. Носкова, основная проблема заключается в отсутствии желания выпускников медколледжа работать в отдаленных поселках. Место специалиста ФАП-а в Шугрэме по сегодняшний день остается вакантным, и как только появится желающий его занять, жильем он непременно будет обеспечен.

Дом сборно-щитовой постройки одной из жительниц, впрочем, как и многих других в поселке, нуждается в срочном капитальном ремонте. Так как он состоит на балансе муниципалитета, женщину интересует: когда начнут ремонтировать щитовые дома? Вопрос оказался весьма сложным, так как средств на ремонт ждать неоткуда. Поселковые сборно-щитовые дома не подпадают под категорию многоквартирных, потому не входят ни в федеральную, ни в региональную программы капремонта.

Зволившая также выразила беспокойство по поводу плохого состояния общественных колодцев, из которых невозможно пить воду. Тут ее ожидала приятная новость: в рамках исполнения малых проектов в летний период в поселке планируется отремонтировать два общественных колодца.

Пенсионерка из с. Пыёлдино считает, что одного медр-

ботника на все село, протяженностью в 8 км, недостаточно, поэтому требуется наличие еще одного специалиста. Главного врача ЦРБ пояснил, что ставка специалиста ФАП-а есть в д. Вичкодор, но опять же встает кадровая проблема - нет желающих приехать сюда работать. Выражая далее просьбы односельчан, женщина очередной раз привлекла внимание представителей руководства на плохое состояние главной дороги внутри села и на необходимость проведения ее ремонта. Данный участок дороги является частью автодороги республиканского значения Визинга - Кажим. В нынешнем году на ее ремонт выделена мизерная сумма, которой хватит на ремонт лишь одного километра. Поэтому ремонту подвергнутся наиболее аварийно-опасные участки.

Жителям д. Бортом (СП «Пыёлдино») необходимо строительство нового ФАП. Строительство медпункта в поселке, как стало известно, ранее было заложено в республиканскую программу развития на 2016-2017 годы, однако разразившийся кризис в сфере экономики ввел свои коррективы и изменения. В Правительстве РК данный вопрос держится на контроле, сроки строительства пока не установлены.

Жительница райцентра, ссылаясь на сообщения информационных лент некоторых республиканских СМИ о предоставлении единовременной выплаты «детям войны» по случаю предстоящего праздника Победы, просила прокомментировать его достоверность и указать размеры выплат. Н.В. Першин пояснил, что подобной информацией не располагает. На сегодняшний день как такового официального статуса «дети войны» нет. Труженики тыла, а их в районе 204 человека, получают единовременные выплаты ко Дню Победы в размере 1000 рублей.

За один час работы на «прямую линию» обратилось 10 человек, задано 25 вопросов, два из которых поставлены на контроль для последующего принятия решения.

О. ПЫСТИН.

◆ Обратите внимание

Общественный совет при МВД

В СООТВЕТСТВИИ с Указом Президента Российской Федерации от 23.05.2011 г. №668 «Об общественных советах при Министерстве внутренних дел Российской Федерации и его территориальных органах» МО МВД России «Сысольский» проводится отбор кандидатов для включения в состав общественного совета при МО МВД России «Сысольский».

Общественный совет формируется на основе добровольного участия в его деятельности граждан, членов общественных объединений и

организаций. В состав совета могут быть включены представители различных сфер общественной жизни: средств массовой информации, образовательных, научных и медицинских организаций, религиозных и национальных формирований, деятели культуры, представители ветеранских организаций, молодежных общественных объединений, представители правозащитных организаций, профессиональные юристы, представители российского казачества, руководители спортивных организаций, крупных колхозно-фермерских хозяйств.

4. Членами общественно-

го совета не могут быть:

а) лица, не являющиеся гражданами Российской Федерации либо имеющие гражданство (подданство) иностранного государства;

б) лица, не достигшие возраста 18 лет;

в) судьи, иные лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной гражданской службы, государственные должности субъектов Российской Федерации, должности государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, должности муниципальной службы, а также лица, заме-

щающие выборные должности в органах местного самоуправления;

г) лица, признанные недееспособными на основании решения суда;

д) лица, имеющие или имевшие судимость;

е) лица, в отношении которых прекращено уголовное преследование за истечением срока давности, в связи с примирением сторон, вследствие акта об амнистии или в связи с деятельным раскаянием;

ж) лица, являющиеся подозреваемыми или обвиняемыми по уголовному делу;

з) лица, неоднократно в течение года, предшествовав-

шего дню включения в состав общественного совета, подвергавшиеся в судебном порядке административному наказанию за совершенные умышленно административные правонарушения;

и) лица, членство которых в общественном совете ранее было прекращено в связи с нарушением Кодекса этики членов общественных советов.

Предложения принимаются в течение 10 дней со дня размещения информации о начале формирования общественного совета в печатных средствах массовой информации по адресу: с. Визинга, ул. Советская, 42, кабинет 13.

◆ 95-летию Республики Коми

Уроки живой истории

ПОД ТАКИМ названием в Музее истории и культуры Сысольского района состоялись районные краеведческие чтения. Они были приурочены 95-летию РК, 430-летию со дня образования с. Визинга, 46-летию со дня основания районного краеведческого музея и Году российского кино в РФ.

Изучение истории Сысольского района посредством проведения научно-исследовательских работ, имеющих документальное обоснование, развитие исследовательского направления в Сысольском районе, сохранение преемственности поколений в краеведении – это основные задачи организации такого рода мероприятия.

На этот раз заявки на участие подали 11 человек: это и краеведы нашего района, которые не первый год участвуют в чтениях: А.В. Меньшенина, Н.В. Канова, Т.Е. Цветкова, О.В. Александрова, В.А. Беляева, В.В. Лапшина, Е.А. Кирушева, и те, кто впервые принимал участие в этом мероприятии: Т.Е. Рыбка, В.С. Маркушева, О.И. Куликова, Н.А. Салахутдинова.

Каждый из докладчиков не только занимался изучением истории родного района, но и вкладывал в исследование частичку своей души, поэтому все доклады были очень интересными, легко воспринимаемыми слушателями, насыщенными на полезную информацию.

Вначале директор музея Ю.А. Чередова и специалист В.А. Беляева поприветствовали зрителей и участников чтений, поздравили большого и давнего друга учреждения культуры Т.Е. Цветкову с днём рождения, пожелали ей здоровья, бодрости и новых творческих работ. В свою очередь, Тамара Егоровна вручила подарок музею – книгу «Владимир Ильич Ленин».

Первой свой доклад под названием «Дома, смотрящие в историю» представила А.В. Меньшенина, педагог-библиотекарь школы с. Межадор. Её рассказ был очень интересен и сопровождался показом фотографий зданий, рассказом о людях, которые в них жили.

Т.Е. Рыбка, библиотекарь с. Гагшор, подготовила доклад «Ниашор в моей памяти». Тамара Ефимовна рассказала об ужасных условиях труда спецпоселенцев, о судьбе их детей, а



О.В. Александрова.

сохранившиеся исторические фотографии стали дополнением к рассказу.

Н.В. Канова, учитель Визингской школы, на этот раз представила слушателям доклад о своей родословной, в частности, рассказала о своём дедушке, тяготах войны.

В.С. Маркушева, директор Сысольской киносети, выступила с докладом «Летопись Сысольской киносети». Она представила выписки из исторических документов, книги приказов, отметила, что труд киномеханика был в почёте, должностью была очень ответственной, а на фильмах собирались всем селом. Вспомнила поимённо всех директоров киносети в районе, рассказала о сложностях работы и совместном отдыхе.

Продолжила тему кино и другой докладчик, О.И. Куликова, заведующая филиалом музея-усадьбы литературных героев И.А. Куратова «Коч Закар керка». Она рассказала о работниках киноустановок с. Куратово, д. Заречной, п. Визиндор. Мало кто из них пробыв в профессии до пенсии, многие меняли сферу деятельности, но для всех кино осталось важным в жизни.

Познавательным и богатым на факты стал доклад Т.Е. Цветковой об истории Визингской школы и её первых учениках.

«Учёный с мировым именем из глубинки» - доклад руководителя школьного музея с. Пыёлдино О.В. Александровой о докторе географических наук Н.И. Шишкине, выходеце из Пыёлдина. Она представила его как человека всю жизнь болеющего за свой родной



Участники чтений.

край, который легко находил общий язык с людьми, что даже сам лидер кубинских коммунистов Че Гевара подарил ему свой нашейный платок как другу. За 35 лет научной деятельности Николай Иванович написал более 80 научных трудов, успел увидеть свои работы на иностранных языках.

Очень эмоционально представила свой доклад по сохранению памятников в райцентре Н.А. Салахутдинова, ветеран лесного хозяйства, краевед из с. Визинга. В частности, Нина Аркадьевна сетовала о сохранении памятного знака «Лосёнок», который уже однажды был отреставрирован и перенесён на территорию Сысольского питомника. Но сейчас лосёнок вновь остался бесхозным, вновь требуется его реставрация, поэтому было озвучено предложение о переносе памятного знака к зданию лесхоза в центр с. Визинга. Так как ценность его заключается не только в его архитектуре, но и в эстетике, истории села. Присутствующие в зале поддержали докладчика и поблагодарили за благое дело.

О коллекции фотоаппаратов МУК «Музей истории и культуры Сысольского района» подготовила доклад Е.А. Кирушева, методист музея, сопровож-

дая свой рассказ интересными историческими фактами и фотографиями.

Доклад «Воспоминания фельдшера Ракк, или почти как по Булгакову...» представила В.А. Беляева, заведующая экскурсионно-массовой работой музея. Она провела реальные параллели в жизни двух замечательных людей: фельдшера Ракк и писателя Булгакова.

Под занавес встречи была предложена презентация «Чернобыльцы. История создания Книги Памяти по Сысольскому району, посвящённая 30-летию со дня трагических событий на Чернобыльской АЭС», подготовленная специалистом музея В.В. Лапшиной. И как отметила Ю.А. Чередова, брошюра выпущена небольшим тиражом, но желающие могут её взять в личный архив на электронном носителе.

Все участники районных краеведческих чтений были отмечены благодарностями и получили в подарок брошюры с изданием прошлогдних докладов чтений.

Действительно, во время конференции история, пусть и ненадолго, стала «живой».

Т. САЖИНА.
Фото автора.

◆ От сердца строки

Благодарны за помощь

ЕЖЕГОДНО в районе, как и по всей стране, 9 мая отмечается День Победы, и в связи с этим всегда требуются немалые финансовые средства для его организации и проведения.

Президиум Сысольского райсовета ветеранов выражает огромную благодарность активистам ветеранского движения, руководителям предприятий и организаций за активное участие и помощь в организации и проведении ряда мероприятий, посвящённых этому событию.

В то же время искреннюю признательность и сердечную благодарность выражаем Степану Викторовичу Чуракову, кандидату предварительного голосования в Госсовет Республики Коми по Южному округу, за оказание финансовой поддержки, не-

равнодушное отношение, заботу и внимание к людям старшего и подрастающего поколений. Оказалось, что его дед - Степан Федорович Чураков - во время Великой Отечественной войны служил в Заполярье артиллеристом-дальнобойщиком. И хотя о фронтовом прошлом внукам он рассказывал неохотно, однако вся его жизнь, отношение к людям, сильный характер стали для ребят примером. Потому и его повзрослевший внук по мере возможностей стремится помогать ветеранам.

Степаном Викторовичем была оказана финансовая поддержка на проведение межрайонного футбольного турнира среди учащейся молодежи трех южных районов Республики Коми «За дедов, которые в футбол не сыгра-



ли», встречу ветеранов в Визингской средней школе. Также совместно с ним ведется работа по изданию книги «Дети войны», где будет рассказываться о жителях района, детства и юности которых выпали на суровые военные лихолетья.

Желаем С.В. Чуракову и всем спонсорам всяческих благ, здоровья, процветания и успехов на жизненном пути и надемся на дальнейшее сотрудничество.

Сысольский райсовет ветеранов.



Детский
Мальчик

В редакцию участились обращения по поводу организации отлова безнадзорных собак, которые представляют угрозу как жителям района, так и сельхозживотным.

Дать разъяснения по данному поводу мы попросили заведующего отделом экономики администрации МР «Сысольский» А.В. АНИСИМОВА:

- Согласно проведенным конкурсным процедурам по отлову безнадзорных животных (собак), оказание услуг по отлову и содержанию безнадзорных животных (собак) на территории МО МР «Сысольский» будет осуществлять общество с ограниченной ответственностью «Визинга». Поэтому хочу самым серьезным образом предупредить владельцев четвероногих

друзей человека о том, что в 2016 году на территории СП «Визинга» и Сысольского района будут проводиться мероприятия по отлову безнадзорных животных (собак). В связи со всем вышесказанным, хозяевам этих животных следует ознакомиться с Правилами содержания собак на территории муниципального района и исключить случаи безнадзорного пребывания их питомцев в общественных местах и на улице.

Уважаемые жители с. Визинга и Сысольского района! Убедительная просьба к вам, как к владельцам домашних животных: соблюдайте требования выгула собак! Не выпускайте домашних животных из дома без сопровождения!

Сообщить о нахождении животных на улице без надзора можно по телефону: 8-912-959-02-99.

О. БЕЗНОСОВ.

Культура

Отка олём, абу олём

ДОБРЫЙ и жизненный подарок преподнесли артисты народной театральной студии РДК с. Визинга под руководством И.В. Плешевой почтителям театрального искусства.

29 апреля на сцене РДК состоялся новый спектакль театральной студии «Отка олём – абу олём» (Одинокая жизнь – не жизнь) по пьесе В.Н. Лекановой.

Открыла вечернюю программу артистка театра оперы и балета РК Альфия Коротаева и вручила руководителю студии Ирине Плешевой памятный подарок.

После открытия занавеса перед зрителями предстала весьма уютно обставленная квартира. Помогла в оформлении сцены художник-оформитель РДК Светлана Расенкова, многое для создания домашнего уюта Ирина Владимировна принесла из дому.

По пьесе действие происходит в коми деревне в начале двухтысячных годов. Началось всё с интриги для главных героев пьесы, на этом то и был закручен весь сюжет, было много комических сцен, не совсем правдоподобных поворотов сюжета, но во главе всего показа была любовь.

По словам режиссёра спектакля И.В. Плешевой, сценарий автор В.Н. Леканова предложила театральной студии несколько лет на-



Л. Селькова, А. Морозов, Е. Попова, И. Попов.

зад, но всё никак не получалось его поставить на сцене, нужны были новые образы. Каждого нового артиста режиссёр приглашала лично для этой постановки, увидев раз героев на сцене, она сделала вывод, что не ошиблась.

Любовь Селькова, Елена Попова, Иван Попов, Александр Морозов очень эмоционально, максимально точно и просто блестяще справились с поставленными перед ними задачами. Они всегда внимательно прислушивались к любому замечанию режиссёра, грамотно вживались в свою роль и на сцене играли для людей, оставив свои заботы за кули-

сами.

Стоит отметить, что для каждого из артистов это первая большая роль на сцене, но они сумели справиться с волнением и впечатлили зрителя своей игрой.

По завершении спектакля, автор пьесы В.Н. Леканова не сдерживала эмоций и сказала, что это была лучшая постановка её работы и игра артистов, которые она видела, поблагодарила режиссёра И.В. Плешеву за плодотворную работу, раскрытие театральных талантов артистов, пожелала новых творческих находок.

Т. САЖИНА.
Фото автора.

Очарование танцем



Средняя группа ансамбля «Данс Авеню».

В **СВЕТЛЫЙ** день Пасхи 1 мая на сцене РДК состоялся VI межрайонный фестиваль-конкурс танцевальных коллективов «Магия танца», который проходит раз в два года. В столь серьёзном мероприятии приняли участие танцевальные коллективы Сысольского, Усть-Куломского, Корткеросского, Прилузского, Сыктывдинского районов и Эжвинского района г. Сыктывкара.

Артисты из Сысольского района задолго до конкурса занялись подготовкой: был подобран репертуар, пошиты новые костюмы, а номера отрепетированы до совершенства.

Честь района на конкурсе защищали младшая и старшая груп-

пы народного ансамбля песни и танца «Катшасиньяс» (руководитель М. Анисимова), младшая и средняя группы образцового ансамбля эстрадного танца «Данс Авеню» (руководитель В. Зиновьева), танцевальный коллектив «Стиль» Визингской школы (руководитель Т. Ракина), танцевальный коллектив «Вива денс» Центра детского творчества «Исток» с. Визинга (руководитель О. Модянова).

По условиям конкурса каждому коллективу необходимо было представить на суд жюри по два номера в одну из четырёх номинаций.

По словам организаторов, членам жюри было непросто выбрать достойных. Поэтому пока они совещались, зрители смогли ещё раз

насладиться самыми яркими номерами фестиваля, а также подарком для присутствующих в зале стало выступление артистки театра оперы и балета РК А. Коротаевой. В итоге первых мест были удостоены: в номинации «Танцевальное предложение» (два разнохарактерных по стилю номера «Кукушка» и «Ирландский танец») коллектив «Вива денс», в номинации «Народно-стилизованнный танец» (12-18 лет) - средняя группа «Данс Авеню» с номерами «И кто его знает» и «Ай люли, душа моя».

Также стоит отметить, что специального приза за лучшую балетмейстерскую работу была отмечена Вера Зиновьева за постановку номера «Ай люли, душа моя». Средняя группа «Данс Авеню» также заняла второе место в номинации «Эстрадный танец», представив номера «Маленький кораблик» и «Чудаки».

Третье место в этой же номинации занял танцевальный коллектив «Стиль» Визингской школы.

В номинации «Народно-стилизованнный танец» в возрастной группе 19-35 лет старшая группа ансамбля «Катшасиньяс» за яркие номера «Тупи-тап» и «На прогулке» была удостоена третьего места.

Всем участникам танцевального конкурса были вручены дипломы и памятные значки с символической фестивалю. Победителям также вручены и памятные статуэтки.

Специалисты РДК благодарны гостям и участникам фестиваля за подаренный зрителям праздник.

Т. ШИЛОВА.
Фото автора.

В Сысольском филиале Общественной приемной Главы РК проведут «прямую линию» и личный прием граждан:

17 мая с 14.00 до 15.00 - заведующий отделом - главный архитектор АМР «Сысольский» **ПОПОВ Александр Георгиевич.**

19 мая с 11.00 до 12.00 - **САПЕЛКИНА Тамара Ивановна.** Избиратели округа №7 СП «Визинга» (улицы 50 лет ВЛКСМ, Еловая, Заводская, Западная, Кооперативная, Луговая, Нагорная, Оплесни-на (дома 1-32), Покровская, Полевая, Речная, д. Сорд, Рождественская, Спасская, Тихая, Южная, Энтузиастов, Тракторный переулок) могут обратиться на личный приём.

19 мая с 14.00 до 15.00 ответит на вопросы **НОС-КОВА Татьяна Борисовна** - представитель межрайонной ИФНС России №1 по РК – главный государственный налоговый инспектор на тему «Налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налоги».

Личный приём пройдет по адресу: с. Визинга, ул. Советская, д. 32 (второй этаж). Звонков ждут по тел.: **95-3-67.**

Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» с. Визинга объявляет приём обучающихся в 1 класс на 2016-2017 учебный год по дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным и дополнительным общеразвивающим программам в области искусств: «Фортепиано», «Струнные инструменты (скрипка)», «Народные инструменты (баян, аккордеон, гитара, домра)», сольное пение, «Живопись (изобразительное искусство)».

Заявления принимаются с 16 мая 2016 года по адресу: с. Визинга, ул. Советская, д. 39, II этаж. К заявлению необходимо приложить копию свидетельства о рождении.

Справки по телефону: **92-5-65.**



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ
ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

С 10 по 22 мая 2016 года действует горячая линия, по которой можно получить информацию о месте нахождения счетных участков, озвучить нарушения, получить консультацию.

Звонки с любых телефонов Республики Коми бесплатно.

с 9.00ч. до 21.00 ч.
8-800-100-44-48

Благодарность

КОГДА я осталась без мужа, казалось, руки опускаются в отчаянии. Ведь лечение тяжелобольного ребенка требует больших денежных затрат. Но в очередной раз убедилась, что мир не без добрых людей.

Хочу выразить огромную благодарность за оказанную помощь в сборе средств на повторный лечебно-диагностический курс моей дочери Виктории в институте им. В.М. Бехтерева г. Санкт - Петербурга руководителю администрации муниципального района «Сысольский» Р.В. Носкову, заместителю руководителя по социальным вопросам Т.В. Кутыкиной, работникам Сысольского филиала общественной приемной Главы РК, начальнику управления образования АМР «Сысольский» М.Б. Николовой, коллегам управления образования и работникам администрации МР «Сысольский», директорам и коллективам МБОУ «СОШ» с. Визинга, МБОУ «СОШ» пст. Первомайский, МБОУ «СОШ» с. Пыёлдино, МБОУ «СОШ» пст. Визиндор, МБОУ «СОШ» с. Куратово, МБОУ «ООШ имени И.П. Морозова» с. Межадор, «Школы-сад» с. Палауз, МУДО «РЦДТ» с. Визинга, МУДО ДЮСШ с. Визинга, руководителем ООО «Межадорское» Т.Г. Костылевой, ООО «Визинга» П.М. Касперскому, индивидуальным предпринимателям Ф.В. Рочеву, В.А. Ермолину, соседке Анастасии Раевской.

Спасибо всем, кто не остался равнодушным к нашей беде и проблеме!

Благодаря всем вам моя дочь Виктория прошла курс Транскраниальной микрополяризации, Бос-терапии, а также коррекционно-развивающие занятия с логопедом и видео-ЭЭГ-мониторинг ночного сна. По прогнозам докторов наблюдается улучшение.

Я верю, что моя доченька обязательно начнет разговаривать.

Огромное спасибо всем, всем, всем!

Спасибо за вашу заботу и добрые сердца, за внимание, понимание и отзывчивость.

Низкий материнский вам поклон!

Дай Бог вам и вашим семьям крепкого здоровья и всех благ!

О.В. БОГДАНОВА, мама Виктории.
с. Визинга.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 мая

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро. (16+).
9.00, 12.00, 15.00 Новости. (6+).
9.20, 4.05 Контрольная закупка. (16+).
9.50 Жить здорово! (12+).
10.55, 3.05 Модный приговор. (6+).
12.15 Пусть говорят. (16+).
13.25 Таблетка. (16+).
13.55, 15.15 Время покажет. (16+).
16.00 Мужское, Женское. (16+).
17.00, 2.05 Наедине со всеми. (16+).
18.00 Вечерние новости. (12+).
18.45 Давай поженимся! (16+).
19.50 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время. (12+).
21.30, 22.27 «ИЩЕЙКА». (12+).
23.25 Вечерний Ургант. (16+).

0.00 Познер. (16+).
1.00, 3.00 Ночные новости. (12+).
1.15 Время покажет. (16+).
РОССИЯ + «КОМИ ГОР»
5.00 Утро России. (6+).
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести-Коми.
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50 Вести. (16+).
9.15 Утро России. (6+).
9.55 О самом главном. (12+).
11.35 Вести-Москва. (16+).
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-13». (16+).
14.30, 17.30, 19.35 Вести-Коми.
14.50 Вести. Дежурная часть. (16+).

15.00 «ВЕРНИ МОЮ ЛЮБОВЬ». (12+).
18.15 Прямой эфир. (16+).
20.00 Вести. (16+).
21.00 «МИНДАЛЬНЫЙ ПРИВКУС ЛЮБВИ». (12+).
23.50 Честный детектив. (16+).
0.50 «Дуэль разведок. Россия-США». (0+).
1.37 «Мозг всемогущий». (16+).
2.25 «СРОЧНО В НОМЕР-3: НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА». (12+).
3.25 «ТАСС. Со скоростью молнии». (12+).
4.20 Комната смеха. (12+).

ТК «ЮРГАН»

6.00 «Двое на кухне, не считая

ВТОРНИК, 17 мая

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро. (16+).
9.00, 12.00, 15.00 Новости. (6+).
9.20, 4.05 Контрольная закупка. (16+).
9.50 Жить здорово! (12+).
10.55, 3.05 Модный приговор. (6+).
12.15 Пусть говорят. (16+).
13.25 Таблетка. (16+).
13.55, 15.15 Время покажет. (16+).
16.00 Мужское, Женское. (16+).
17.00, 1.20 Наедине со всеми. (16+).
18.00 Вечерние новости. (12+).
18.40 Давай поженимся! (16+).
19.45 Время. (12+).

20.15 Хоккей. Сборная России - сборная Швеции. (0+).
22.25 Сериал «ИЩЕЙКА». (12+).
23.25 Вечерний Ургант. (16+).
0.00, 3.00 Ночные новости. (12+).
0.15 Структура момента. (16+).
2.15 Время покажет. (16+).

РОССИЯ + «КОМИ ГОР»

5.00 Утро России. (6+).
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести-Коми.
9.00 «Ас му вылын». (12+).
9.55 О самом главном. (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 17.50 Вести. (16+).

11.35 Вести-Москва. (16+).
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-13». (16+).
14.30, 17.30, 19.35 Вести-Коми.
14.50 Вести. Дежурная часть. (16+).
15.00 «ВЕРНИ МОЮ ЛЮБОВЬ». (12+).
18.15 Прямой эфир. (16+).
20.00, 23.55 Вести. (16+).
21.00 «МИНДАЛЬНЫЙ ПРИВКУС ЛЮБВИ». (12+).
1.35 «Бесплодие. Проклятье человеческое». (12+).
2.22 «Испытание перегрузкой». (12+).
3.10 «СРОЧНО В НОМЕР-3: НА

СРЕДА, 18 мая

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро. (16+).
9.00, 12.00, 15.00 Новости. (6+).
9.20, 4.20 Контрольная закупка. (16+).
9.50 Жить здорово! (12+).
10.55, 3.20 Модный приговор. (6+).
12.15 Пусть говорят. (16+).
13.25 Таблетка. (16+).
13.55, 15.15 Время покажет. (16+).
16.00 Мужское, Женское. (16+).
17.00, 1.35 Наедине со всеми. (16+).
18.00 Вечерние новости. (12+).
18.45 Давай поженимся! (16+).
19.50 Пусть говорят. (16+).

21.00 Время. (12+).
21.35, 22.37 «ИЩЕЙКА». (12+).
23.40 Вечерний Ургант. (16+).
0.15, 3.00 Ночные новости. (12+).
0.30 Политика. (18+).
2.30, 3.05 Время покажет. (16+).

РОССИЯ + «КОМИ ГОР»

5.00 Утро России. (6+).
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести-Коми.
9.00 «Ас му вылын». (12+).
9.55 О самом главном. (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 17.50 Вести. (16+).

11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-13». (16+).
14.30, 17.30, 19.35 Вести-Коми.
14.50 Вести. Дежурная часть. (16+).
15.00 «ВЕРНИ МОЮ ЛЮБОВЬ». (12+).
18.15 Прямой эфир. (16+).
20.00 Вести. (16+).
21.00 «МИНДАЛЬНЫЙ ПРИВКУС ЛЮБВИ». (12+).
22.55 Специальный корреспондент. (18+).
0.40 «Код Кирилла. Рождение цивилизации». (16+).
1.45 «Мой враг мозг». (12+).
2.50 «СРОЧНО В НОМЕР-3: НА

ЧЕТВЕРГ, 19 мая

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро. (16+).
9.00, 12.00, 15.00 Новости. (6+).
9.20, 4.05 Контрольная закупка. (16+).
9.50 Жить здорово! (12+).
10.55, 3.05 Модный приговор. (6+).
12.15 Пусть говорят. (16+).
13.25 Таблетка. (16+).
13.55, 15.15 Время покажет. (16+).
16.00 Мужское, Женское. (16+).
17.00, 1.15 Наедине со всеми. (16+).
18.00 Вечерние новости. (12+).
18.40 Давай поженимся! (16+).
19.45 Время. (12+).
20.15 Чемпионат мира по хоккею-2016. Четвертьфинал (0+).

22.25 «ИЩЕЙКА». (12+).
23.25 Вечерний Ургант. (16+).
0.00, 3.00 Ночные новости. (12+).
0.15 На ночь глядя. «Виктор Сухо-руков». (16+).
2.10 Время покажет. (16+).

РОССИЯ + «КОМИ ГОР»

5.00 Утро России. (6+).
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести-Коми.
9.00 «Ас му вылын». (12+).
9.55 О самом главном. (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 17.50 Вести. (16+).
11.35 Вести-Москва. (16+).
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-13». (16+).

14.30, 17.30, 19.35 Вести-Коми.
14.50 Вести. Дежурная часть. (16+).
15.00 «ВЕРНИ МОЮ ЛЮБОВЬ». (12+).
18.15 Прямой эфир. (16+).
20.00 Вести. (16+).
21.00 «МИНДАЛЬНЫЙ ПРИВКУС ЛЮБВИ». (12+).
22.55 Поединок. (12+).
0.40 «Исключительно наука. Никакой политики. Андрей Сахаров». (12+).
1.23 Человеческий FAQтор. «Питьевая вода». (12+).
2.06 Человеческий FAQтор. «Свойства дерева». (12+).
2.50 «СРОЧНО В НОМЕР-3: НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА». (12+).

ПЯТНИЦА, 20 мая

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро. (16+).
9.00, 12.00, 15.00 Новости. (6+).
9.20 Контрольная закупка. (16+).
9.50 Жить здорово! (12+).
10.55, 3.40 Модный приговор. (6+).
12.15 Пусть говорят. (16+).
13.25 Таблетка. (16+).
13.55, 15.15 Время покажет. (16+).
16.00 Мужское, Женское. (16+).
17.00 К 100-летию Алексея Маресьева. «Рожденный летать». (12+).
18.00 Вечерние новости. (12+).
18.45 Человек и закон. (16+).

19.50 Поле чудес. (16+).
21.00 Время. (12+).
21.30, 22.32 «ИЩЕЙКА». (12+).
23.35 Вечерний Ургант. (16+).
0.30 «БОЛЬШИЕ ПЛАЗА». (16+).
2.25 «ЭКСПРЕСС ФОН РАИАНА». (12+).

РОССИЯ + «КОМИ ГОР»

5.00 Утро России. (6+).
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести-Коми.
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50 Вести. (16+).

9.15 Утро России. (6+).
9.55 О самом главном. (12+).
11.35 Вести-Москва. (16+).
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-13». (16+).
14.30, 17.30 Вести-Коми.
14.50 Вести. Дежурная часть. (16+).
15.00 «ВЕРНИ МОЮ ЛЮБОВЬ». (12+).
18.15 Прямой эфир. (16+).
19.35 Вести-Коми.
20.00 Вести. (16+).
21.00 Юморина. (12+).
22.55 «ПУТЬ К СЕБЕ». (12+).

СУББОТА, 21 мая

ПЕРВЫЙ

5.50, 6.10 «ДОЧКИ-МАТЕРИ». (12+).
6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости. (6+).
8.00 Игрый, гармонь любимая! (6+).
8.45 «Смешарики. Новые приключения». (6+).
9.00 Умницы и умники. (12+).
9.45 Слово пастыря. (12+).
10.15 Смак. «Ирада Зейналова». (12+).
10.55 «Николай Олялин. Две останки сердца». (12+).
12.15 Идеальный ремонт. «Екатерина Стриженова». (12+).
13.10 На 10 лет моложе. (16+).
14.00 Теория заговора. «Молоко».

(16+).
15.20 «НЕПОДДАЮЩИЕСЯ». (12+).
16.50 Кто хочет стать миллионером? (12+).
18.00 Вечерние новости. (12+).
18.15 Угадай мелодию. (12+).
18.50 Без страховки. (16+).
21.00 Время. (12+).
21.20 Сегодня вечером. (16+).
23.00 МаксимМаксим! (16+).
0.10 «ДВОЙНОЙ ФОРСАЖ». (16+).
2.10 «МАРТА, МАРСИ МЭЙ, МАР-ЛЕН». (16+).
4.00 Модный приговор. (6+).
5.00 Мужское, Женское. (16+).

РОССИЯ + «КОМИ ГОР»

5.00 Утро России. (6+).
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести-Коми.

4.40 «ДНЕВНОЙ ПОЕЗД». (16+).
6.45 Диалоги о животных. (12+).
7.40, 14.20 Вести-Москва. (16+).
8.00, 11.00, 14.00 Вести. (16+).
8.10 К 95-летию Республики Коми. «Годы великих свершений».
8.30 «Зарни кияс».
8.50 «Ваше здоровье». Стоматологический центр «Каури» г. Ухта.
9.15 Правила движения. (12+).
10.10 Личное. «Дмитрий Дюжев». (12+).
11.10 Вести-Коми.
11.20 Хф «МЕЧТЫ ИЗ ПЛАСТИЛИНА». (12+).
13.00, 14.30 «НАДЕЖДА». (16+).
17.00 Один в один. Битва сезонов.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 мая

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости. (6+).
6.10 «МИРОВОЙ ПАРЕНЬ». (12+).
7.50 Армейский магазин. (16+).
8.20 «Смешарики. Пин-код». (6+).
8.35 Здоровье. (16+).
9.40 Непугёвые заметки. (16+).
10.10 Следуй за мной. (12+).
10.35 Пока все дома. (12+).
11.25 Фазенда. «Озорная гостиная». (12+).
12.20 «Открытие Китая». Док. сериал. (12+).
12.50 Гости по воскресеньям. (12+).
13.45, 14.22, 15.15, 16.42 «КУПРИН».

ВПОТЬМАХ». (16+).
18.10 Я хочу, чтоб это был сон... (0+).
19.55 Пусть говорят. «Афтар жжот!». (16+).
21.00 Воскресное Время. (12+).
22.30 Что? Где? Когда? (12+).
23.40 «ИДЕНТИФИКАЦИЯ БОРНА». (16+).
1.50 «ДРУГАЯ ЗЕМЛЯ». (16+).
3.35 Модный приговор. (6+).

РОССИЯ + «КОМИ ГОР»

5.00 Утро России. (6+).
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести-Коми.

8.20 Смехопанорама. (12+).
8.50 Утренняя почта. (12+).
9.30 Сто к одному. (12+).
10.20 Вести-Коми.
11.00, 14.00 Вести. (16+).
11.10 «Афон. Обитель Богородицы». (0+).
12.20, 14.20 «ВМЕСТО НЕЕ». (12+).
20.00 Вести недели. (12+).
22.00 Вечер. (12+).
0.30 «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ». (16+).
2.30 «Мы отточили им клинки. Драма военспецов». (12+).
3.35 Смехопанорама. (12+).
4.05 Комната смеха. (12+).

ТК «ЮРГАН»

кота». (16+).
6.30, 15.00, 18.10 «Мультимир». (6+).
7.00 «Койташ». (12+).
8.00 К 95-летию Коми. «История создания журнала «Парма Ель». (12+).
8.40, 12.30 «Случай из практики». (12+).
9.20 «Большая семья». (12+). (Скрытые субтитры).
9.50 «ХОТЕЛ БЫ Я БЫТЬ ЗДЕСЬ». (16+).
11.35 «Александр Невзоров. «600 секунд» и вся жизнь». (16+).
13.10 «ПОСЛЕДНИЙ КОРДОН». (16+).
14.00 «Дорога бессмертия». (16+).
14.30, 18.30 «Талун».

СЛУЖБЕ ЗАКОНА». (12+).

4.10 Комната смеха. (12+).

ТК «ЮРГАН»

6.00, 14.45 «Истина где-то рядом». (16+).
6.15 «Миян йёз». (12+).
6.30, 14.30, 18.30 «Талун».
7.00, 15.00 «Мультимир». (6+).
7.30, 16.30 «Время новостей».
8.00, 20.00 «Структура момента Коми». (16+).
8.45 «Случай из практики». (12+).
9.25 «ОДИН ШАНС ИЗ ТЫСЯЧИ». (12+).
10.50, 20.45 «АГЕНТ». (16+).

СЛУЖБЕ ЗАКОНА». (12+).

3.50 Комната смеха. (12+).

ТК «ЮРГАН»

6.00, 14.45 «Истина где-то рядом». (16+).
6.15 «Вочакыв». (12+).
6.30, 14.30, 18.30 «Талун».
7.00, 15.00 «Мультимир». (6+).
7.30, 16.30 «Время новостей».
8.00 «Структура момента Коми». (16+).
8.45, 12.30 «Случай из практики». (12+).
9.25 «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!». (12+).
10.55, 20.45 «АГЕНТ». (16+).
11.40 «Георгий Тараторкин. Нерешен-

3.50 Комната смеха. (12+).

ТК «ЮРГАН»

6.00, 14.45 «Истина где-то рядом». (16+).
6.15 «Вочакыв». (12+).
6.30, 14.30, 18.30 «Талун».
7.00, 15.00, 18.15 «Мультимир». (6+).
7.30, 16.30 «Время новостей».
8.00 «Детали дня». (12+).
8.30 «Настоящий человек». (12+).
8.45, 12.30 «Случай из практики». (12+).
9.25 «ЧИСТОЕ НЕБО». (12+).
10.55, 20.45 «АГЕНТ». (16+).
11.40 «Валентина Талызина. Время не лечит». (16+).
13.10 «ПОСЛЕДНИЙ КОРДОН». (16+).

2.55 «После премьеры-расстрел. История одного предательства». (16+).
3.55 Комната смеха. (12+).

ТК «ЮРГАН»

6.00 «Истина где-то рядом». (16+).
6.15 «Вочакыв». (12+).
6.30, 14.30, 18.30 «Талун».
7.00 «Мультимир». (6+).
7.30, 16.30 «Время новостей».
8.00 «Структура момента Коми». (16+).
8.45, 12.30 «Случай из практики». (12+).

(12+).
20.00 Вести в субботу. (16+).
21.00 «ЗАПАХ ЛАВАНДЫ». (12+).
1.05 «МАЙСКИЙ ДОЖДЬ». (12+).
3.00 «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2». (16+).

ТК «ЮРГАН»

6.00, 14.55 «EUROMAXX. Окно в Европу». (16+).
6.30 «Мультимир». (6+).
7.05, 14.25 «Собачья работа». (16+).
7.35 «НАЧАТЬ СНАЧАЛА. МАРТА». (16+).
9.10 «ДОЧЬ БАЯНИСТА». (16+).
10.45, 0.05 «СЛОМАННЫЕ СУДЬ-БЫ». (16+).
12.20 «Время обедать». (12+).

6.00 «Двое на кухне, не считая коты». (16+).
6.30 «Мультимир». (6+).
7.00 «Будущее». (16+).
7.50 «НАЧАТЬ СНАЧАЛА. МАРТА». (16+).
9.25, 22.50 «СЛОМАННЫЕ СУДЬ-БЫ». (16+).
11.10 «Миян йёз». (12+).
11.25 «Неполитическая кухня». (6+).
12.10 Мультимедийные фильмы на коми языке. (6+).
12.30 «Чолём, дзюлюк!». (12+).
12.45 «Коми incognito». (12+).
13.15 «Время обедать». (12+).
13.45 «ЕСЛИ ТЫ НЕ СО МНОЙ».

14.45 «Истина где-то рядом». (16+).
15.25, 0.40 «ЕСЛИ ТЫ НЕ СО МНОЙ». (16+).
16.15, 19.15, 22.00 «Телезащитник». (12+).
16.30 «Время новостей».
16.50 «ОДИН ШАНС ИЗ ТЫСЯЧИ». (12+).
19.00 «Миян йёз». (12+).
19.30, 21.30 «Время новостей».
20.00 «Структура момента Коми». (16+).
20.45 «АГЕНТ». (16+).
22.15 «ДОЧЬ БАЯНИСТА». (16+).
23.50 «ОНА НЕ МОГЛА ИНАЧЕ». (16+).
1.30 «Документальное кино». (16+).

11.30 «Любовь зла». (16+).
12.30 «Случай из практики».
13.10 «ПОСЛЕДНИЙ КОРДОН». (16+).
14.00 «Дорога бессмертия». (16+).
15.25, 0.55 «ЕСЛИ ТЫ НЕ СО МНОЙ». (16+).
16.15, 19.15, 22.00 «Крик». (16+).
16.50 «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!». (12+).
19.00 «Вочакыв». (12+).
19.30, 21.30 «Время новостей».
22.15 «КРАСАВЕЦ И ЧУДОВИЩЕ». (16+).
0.05 «ОНА НЕ МОГЛА ИНАЧЕ». (16+).
1.45 «Документальное кино». (16+).

тельный красавец». (16+).
13.10 «ПОСЛЕДНИЙ КОРДОН». (16+).
14.00 «Дорога бессмертия». (16+).
15.25, 0.40 «ЕСЛИ ТЫ НЕ СО МНОЙ». (16+).
16.15, 19.15, 22.00 «Телезащитник». (12+).
16.50 «ЧИСТОЕ НЕБО». (12+).
19.00 «Миян йёз». (12+).
19.30, 21.30 «Время новостей».
20.00 «Детали дня».
20.30 «Настоящий человек». (12+).
22.15 «ЛЕСНОЕ ОЗЕРО». (16+).
23.50 «ОНА НЕ МОГЛА ИНАЧЕ». (16+).
1.30 «Документальное кино». (16+).

14.00 «Неизвестные битвы России». (16+).
15.25 «ЕСЛИ ТЫ НЕ СО МНОЙ». (16+).
16.15, 19.15, 22.00 «Крик». (16+).
16.50 «ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС». (12+).
19.00 «Вочакыв». (12+).
19.30, 21.30 «Время новостей».
20.00 «Структура момента Коми». (16+).
22.15 «ПИСЬМА К ДЖУЛЬЕТТЕ». (16+).
0.00 «ОНА НЕ МОГЛА ИНАЧЕ». (16+).
0.50 «ЕСЛИ ТЫ НЕ СО МНОЙ». (16+).
1.40 «Документальное кино». (16+).

9.25 «ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС». (12+).
11.05, 20.40 «АГЕНТ». (16+).
11.45 «Секретные файлы». (16+).
13.10 «ПОСЛЕДНИЙ КОРДОН». (16+).
14.00 «Грядущее». (16+).
14.45, 16.50 «НАЧАТЬ СНАЧАЛА. МАРТА». (16+).
16.15, 19.15, 22.00 «Ревизор». (12+).
19.00 «Миян йёз». (12+).
19.30, 21.30 «Время новостей».
20.00 «Детали недели».
22.15 «Повтори!». (16+).
0.10 «СИБИРЬ. МОНАМУР». (18+).

12.50 «ЕСЛИ ТЫ НЕ СО МНОЙ». (16+).
15.25 «Коми incognito». (12+).
15.55, 17.40 «Миян йёз». (12+).
16.20 «Ме да Юрган». (12+).
16.35 «Неполитическая кухня». (6+).
17.20 Мультимедийные фильмы на коми языке. (6+).
17.55 «Будущее». (16+).
18.45 «КРАСАВЕЦ И ЧУДОВИЩЕ». (16+).
20.35 «ГЛУБОКОЕ СИНЕЕ МОРЕ». (16+).
22.15 «ДОСТОЯНИЕ РЕСПУБЛИКИ». (16+).
1.40 «Документальное кино». (16+).

(16+).
15.20 «ДОСТОЯНИЕ РЕСПУБЛИКИ». (16+).
17.20 «Детали недели». (12+).
18.00 «Русский крест». (12+). (Скрытые субтитры).
18.20 «Генерал Коми». (12+). (Скрытые субтитры).
18.50 «ПИСЬМА К ДЖУЛЬЕТТЕ». (16+).
20.35 «СРЕДЬ БЕЛА ДНЯ». (16+).
22.10 «Моя родословная». (16+).
0.25 «Секретные файлы». (16+).
1.40 «Документальное кино». (16+).

получи свой
**МАТЕРИНСКИЙ
КАПИТАЛ**

* только для владельцев ИП СРО КО «Сысольский» № 002

**оформи
займ
на жилье**

8 800 700 24 82
звонок бесплатный

КПК Илма-кредит
с. Визинга, ул. Советская д. 19
(выход со двора)

18 мая в РДК
(ул. Советская, 37) с 9 до 17 час.

фирма
«Сады Прикамья»
г. Пермь

проводит ДЕНЬ САДОВОДА

Рассада садовой земляники и клубники.
Большой выбор сортов раннего срока созревания, средние, поздние, а также сорта непрерывного плодоношения (ремонтантные). Новинки российской и зарубежной селекции!!!
Внимание: все саженцы земляники и клубники зимовали в условиях Урала, имеют закрытую корневую систему – укоренены в горшках.
В продаже также **САЖЕНЦЫ** от питомника «САДЫ УРАЛА» (яблони Свердловской селекции, яблоня карлик, колоновидные яблони, груша, слива, абрикос, сливо-вишневые гибриды (СВГ), вишня, облепиха, ирга, калина, рябина красная, черноплодная рябина, смородина черная и красная, крыжовник, жимолость, ремонтантная малина, малина, виноград, лимонник китайский, орех маньчжурский, липа и др.).
Декоративные кустарники (жасмин, лапчатка (курильский чай), спирея, розы и др.).
Более подробную информацию можете узнать на нашем сайте: www.sadkama.ru

ВНИМАНИЕ!

С 12 по 22 МАЯ
Почтой России
объявлена
ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА
ПОДПИСКИ.

В рамках акции осуществляется
10% скидка на подписку районной
газеты «Маяк Сысолы».

На 1 месяц – 90 руб. 44 коп.;
на 3 месяца – 180 руб. 88 коп.;
на 6 месяцев – 542 руб. 64 коп.

Спешите на почту! Оставайтесь с нами!

С 10.05.2016 по 30.05.2016

Акция
«Наша Победа»*

Пониженные проценты по займам:

- ✓ потребительские
- ✓ на улучшение жилищных условий под погашение материнским капиталом

НО Кредитный потребительский кооператив «КредитЪ»
с. Визинга, ул. Советская, 19, тел. 8 (82131) 92-352

КредитЪ
Основан в 2003 году

*Подробности об организаторе акции, правилах ее проведения уточняйте в офисах НО КПК «КредитЪ». Вступительный взнос - 100 руб., членский взнос - 0,5-2% в зависимости от срока договора. Член НО КПК «Народные кассы-Созвездия». Услуги предоставляют паищники кооператива. Стать паищиком Вы можете в офисе кооператива.

ПРОДАЁТСЯ
«Опель-Астра».
2013.
8-912-172-37-35.

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА** **ОСТЕКЛЕНИЕ ЛОДЖИЙ И БАЛКОНОВ**

ЛУЧШЕЕ КАЧЕСТВО **www.skif11.ru** ОТЛИЧНАЯ ЦЕНА

т. 89630240404
ул. 50 лет ВЛКСМ, д.6 (автостанция)

Грузоперевозки.
«Газель».
8-912-172-37-35.

КРОВЕЛЬНЫЕ И ФАСАДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 237 р/м²
- ПРОФНАСТИЛ от 185 р/м²
- САЙДИНГ МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ от 296 р/м²
- ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ
- СНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛИ

г. Киров, ул. Базовая, 4
(торговый павильон)
т.: (8332) 26-23-32, 414-324
8 (900) 526-13-31, факс 414-325

ООО «КОМПАНИЯ ПРОФИЛЬ» ОГРН 1104345006457

СНИЖЕНИЕ ЦЕН!!!

Профнастил от 125 р/м.кв
Сайдинг Теплицы
Снегозадержатели Окна

Заказ по телефону Доставка Кредит
Банк ОАО «ОТП Банк», «Ренессанс капитал»
т. (8332) 75-55-92, 75-55-93, 68-01-09, 68-01-10
КИРОВ, Потребкооперации, 2а www.profil43.ru

ООО «ОкноКом»

ДВЕРИ входные металлические, межкомнатные
ОКНА пластиковые
БАЛКОНЫ остекление и обшивка
ЖАЛЮЗИ Рассрочка.

с. Визинга. **8-904-860-07-66,**
8-950-565-03-00.

17 МАЯ состоится
продажа ПОРОСЯТ 1,5-3-месячных, ЯЙЦЕНОСКИХ КУР 4-6-мес. (белых, рыжих и цветных), БРОЙЛЕРОВ, УТЯТ, ГУСЯТ, ИНДУШАТ и ПЕТУШКОВ. 8-919-658-658-1.
В Пыёлдине – 9.00-9.10 у почты, Визинге – 9.40-10.00 на рынке.

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ РАМЩИК
без вредных привычек.
8-909-127-95-56.

ЧАСТНАЯ АФИША

ПРОДАЮ

- доску обрезную III сорта. 1 км – 1500 руб. **8-912-185-44-65;**
8-912-109-80-92.
- брус, доску, горбыль пиленный, навоз. Доставка бесплатно. **8-908-719-30-48;**
8-909-127-95-56.
- сруб 3х4; сухие дрова. **8-904-22-11-098.**
- сруб пятистенок 5х3. **8-904-853-57-80.**
- земельный участок 1220 кв.м по Речной с. Визинга. **8-904-20-60-869.**
- сруб 4х4 (выход 8); земельный участок (в собственности) в Горьковской, около речки. **(882131)96-5-37.**
- «ВАЗ-21150». 2002. Пробег 108000. Цвет «Ниагара». 70000. **8-950-565-47-17.**
- самодельный мини-трактор с плугом. **92-6-77.**
- недостроенный дом. **8-912-103-84-04.**

КУПЛЮ

- любые авто. Деньги сразу. **8-922-989-56-76.**
- мелкотоварник 12-14 см. **8-908-698-35-28.**
- б/у аккумуляторы. **8-904-239-46-70.**

ООО «Эко - Комплекс»

автономная канализация, септики, накопительные емкости

котлы, насосы, радиаторы, трубы, дымоходы

монтаж, продажа, обслуживание

тел. 8 (8212) 46-95-62
(приглашаем к сотрудничеству монтажные организации)
сайт - www.eko-com.com

СДАЮ
ТОРГОВОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
в с. Визинга, ул. Советская, 19, центр села, у дороги, 206 кв. м, 30 тыс. руб., рассмотрю любые варианты.
8-962-896-99-90.

16 мая в РДК с 10.00 до 18.00
производства
ОБУВЬ фабрик «Скорход», с 36 по 43. «Ленвест», «Виктория»
Летняя коллекция. г. Санкт-Петербурга.

VAN RAM - ИЗГОТОВЛЕНИЕ ИЗДЕЛИЙ ИЗ МЕТАЛЛА под заказ.
Художественная ковка, сварочные работы. Принимаем заявки на изготовление профильных теплиц, печей банных, мангалов, оград и многое другое.
8-904-200-80-86; 8-908-695-74-45.

15 МАЯ состоится продажа кур-молодок, цыплят бройлеров, гусят и утят.
В Шугрэме – 14.50 у магазина, Визиндоре – 15.10 у магазина, Визинге – 16.00-16.10 на рынке, Первомайском – 16.30 у клуба, Куратове – 17.10 у почты.
8-920-117-80-52.

Погода
На следующей неделе ожидается ясная солнечная погода (с одним дождливым днём в среду 18 мая). Дневная температура будет колебаться от +8 до +18°, ночью – от -1° до +10°. Ветер переменный, от северо-восточного до южного и юго-западного со скоростью от 2 до 5 м/с.

Память
КОТОВУ Михаилу Григорьевичу
из с. Куратово
было только 44... Он был замечательным, хорошим, добрым человеком, любящим и заботливым отцом. Больно, очень больно осознавать, что его больше нет рядом с нами, нет долгих, очень долгих 25 лет. Но тепло его души и память о нём живут в наших сердцах.
Просим всех, кто знал и уважал Михаила Григорьевича, вспомните о нём добрым словом. Светлая ему память и вечный покой.
Жена и сыновья.

Сысольскому филиалу АО «КТК» требуется мастер участка «Водоканал».
Требования: высшее или среднее техническое образование.
Справки по тел.: 91-2-85.
с. Визинга, ул. Советская, 42.

Администрация, профком и коллектив работников Визингской средней школы выражают искренние соболезнования вдове Николаевне в связи с безвременной смертью мужа.

Выпускники 9 «в» класса 2002 года выпуска Визингской школы и классный руководитель выражают искренние соболезнования Поповой Татьяне по поводу смерти отца.

Классный руководитель, учащиеся 4 «з» класса Визингской средней школы и их родители выражают искренние соболезнования Солдатову Коле по поводу смерти бабушки

СОЛДАТОВОЙ
Лии
Егоровны.

Главный редактор А.Г. Першин.
УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация муниципального района «Сысольский», Агентство Республики Коми по печати и массовым коммуникациям; ГАУ РК «Редакция газеты «Маяк Сысолы».
ГАЗЕТА зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Коми. Рег. номер: ПИ №ТУ11 №00229 от 26.11.2013 г.

АДРЕС редакции и издателя: 168100 с. Визинга, ул. Куратова, д. 9.
E-mail: pershin1971@mail.ru.
ВКонтакте - vk.com/mayaksyoly.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 91-0-37,
зам. гл. редактора - 91-0-30,
гл. бухгалтер - 91-5-42,
отдел рекламы - 91-0-30.
МНЕНИЯ авторов необязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
ПУБЛИКАЦИЯ материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Агентством РК по печати и массовым коммуникациям.
ОТПЕЧАТАНО с готовых оригинал-макетов в Мурашинской типографии ООО «Омега», 613710 г. Мураши, ул. Розы Люксембург, 4.
Дежурный по номеру О. Безносков.

ПЕЧАТЬ офсетная.
ОБЪЕМ ИЗДАНИЯ: 4А3 — 1 п.л. Цена свободная.
ГАЗЕТА выходит по четвергам и субботам.
ИНДЕКС 52067.
ТИРАЖ 1854 экземпляра.
Заказ №
ВРЕМЯ подписания в печать: по графику — 15.00, фактически — 15.45.